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Цинічна атака на Сумщині – під вогнем
росіян опинилися рятувальники ДСНС
Впродовж дня Глухівська громада на Сумщині зазнавала ворожих
атак: окупанти двічі обстрілювали рятувальників під час роботи
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Росіяни обстріляли рятувальників

Російські окупанти сьогодні неодноразово атакували рятувальників
ДСНС у Глухівській громаді на Сумщині. Схему подвійного удару по
рятувальниках ворог уже застосовував у Сумах - спочатку влучає по
об'єкту, потім б'є знову, коли на місці вже діють служби
реагування. Цього разу прицільний удар припав по пожежному
автомобілю під час гасіння пожежі, а потім - по самій пожежній
частині. Обидва об'єкти зазнали пошкоджень.

На території Глухівської громади ворог завдав ударів по критичній
інфраструктурі. Перший обстріл спричинив масштабну пожежу, на
ліквідацію якої одразу вирушили рятувальники ДСНС. Однак під час
гасіння вони змушені були перервати роботи через повторну атаку.
Другий обстріл пошкодив пожежний автомобіль. Попри це,
рятувальники продовжили роботу і ліквідували пожежу. На щастя,
серед особового складу постраждалих немає.

Удар

Росіяни перетворили автомобіль ДСНС на металобрухт.

Згодом ворог вдарив по самій пожежній частині - пошкоджені
техніка та будівля підрозділу. Впродовж дня Глухівська громада
залишалась під безперервним вогнем.

"Впродовж дня Глухівська громада перебуває під ворожими
атаками. Під час роботи співробітників ДСНС на місці одного з
влучань, ворог прицільно вдарив по пожежному автомобілю.
Згодом, під удар потрапила пожежна частина. Пошкоджені техніка
та будівля підрозділу", – йдеться у повідомленні.

ДСНС

Постраждала пожежна частина .

Тактика подвійного удару стала системною
загрозою для рятувальників

Росія почала системно застосовувати тактику повторних ударів по
українських об'єктах. Після першого влучання на місце приїжджають
рятувальники та екстрені служби, а через певний час ворог завдає
нового удару. Ця тактика перетворює самих рятувальників на
мішень, унеможливлюючи нормальну ліквідацію пожеж.

Рятувальники змушені призупиняти роботу й відводити техніку через
загрозу повторних ударів. У Глухові після нічних обстрілів
рятувальники вже не могли гасити пожежу до обіду - заважала
постійна загроза нових прильотів. Подібна схема змушує служби
реагування діяти в умовах постійного ризику для власного життя.

Одразу після прибуття перших підрозділів виникає реальна загроза
повторних ворожих ударів по тій самій локації. Через це
керівництво приймає рішення тимчасово призупиняти роботи та
відводити особовий склад в укриття. На Глухівщині ця схема
повторилась у повному обсязі - і вдень ворог ще й прицільно
влучив у пожежну частину.

Сумщина під прицілом: рятувальники працюють
під постійними ударами

Загибель рятувальників ДСНС під час виконання службових
обов'язків на Сумщині - не поодинокий випадок. Служба наголошує,
що рятувальники постійно працюють у зоні підвищеного ризику,
ліквідуючи наслідки обстрілів. Удари по транспорту та цивільних
авто в прикордонних громадах стали типовою тактикою ворога.

Факт повторного удару під час роботи екстрених служб свідчить про
цілеспрямовану тактику терору проти цивільної інфраструктури.
Сумщина залишається однією з найбільш вразливих прикордонних
областей, яка системно зазнає атак через близькість до кордону з
Росією. Російські війська таким чином намагаються паралізувати
роботу служб реагування та посилити страх серед населення.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 РФ двічі вдарила по шахті ДТЕК на Дніпропетровщині, є
поранений

 Росія вдарила по сховищу ядерного палива - Енергоатом
 Загиблий і шестеро поранених - Харківщина пережила масований

удар дронами та авіабомбами 6 червня
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